

勵衆人加入捐髓驗血行列。

目前與慈濟骨髓捐贈資料中心簽約合作的國家計有：美國、澳洲、新加坡及香港，未來陸續有其他國家的骨髓庫加入合作連線，一起為全球的血液疾病患者努力。

慈院糖尿病月系列活動 營養師陪病患逛超市

1997.11.14

11月對糖尿病人是特別的月份，因為今天是世界糖尿病日，各地醫院都會舉辦一系列活動，為病友們打氣，提供正確的保健知識。

慈院也自今日開始，於糖尿病人保健推廣中心設計了一連串的活動，整個活動包括了醫院衛教中心的糖尿病看板介紹，三梯次的糖尿病人逛超市活動、病友成長團體研討會及社區的糖尿病健康講座，現場還有專業的醫師和營養師接受諮詢，為民衆解答疑惑。

這些和生活息息相關的活動，不但能讓民衆對糖尿病的防治保健有基礎的認識，更讓糖尿病患對自己的疾病有深入的了解，達到症狀的控制並提高生活的品質。



◎「水果的分量以一個拳頭大小為一餐……」，在世界糖尿病日，慈院營養師陪同病患逛超市時再三叮囑

髓緣愛心無遠弗屆 首例跨歐捐髓手術完成

1997.11.14

慈濟基金會台灣地區骨髓捐贈資料中心，今天上午九點至十一點，在慈院順利完成首例與歐洲合作的骨髓捐贈抽髓手術，由德國慕尼黑醫學中心的瑪莉亞費雪女士代表來台取髓。

此次捐髓手術是該資料中心跨國捐髓第二十一例，但為中、德捐髓第一例，受髓者為一名具有亞裔血統的中年血癌病患，在輾轉透過德國骨髓資料中心與慈濟骨髓捐贈資料中心聯繫後，幸運地經第一次白血球抗原配對就相符，找到適合捐贈者。

今天的取髓手術，是由前振興醫院血液科主任張俊彥醫師、慈濟醫院檢驗科林等義主任共同進行，手術於上午十點三十分順利完成，隨後由慈濟醫院曾文賓院長將骨髓交由德國慕尼黑醫學中心代表瑪莉亞費雪女士，於下午搭機帶回德國。

專業以外的精神昇華 醫事人員靜思生活營

1997.11.15

第十四期靜思生活營今、明兩日舉行，主要成員為醫事人員，除以往既有志業巡禮的課程外，特別增加「慈濟醫學院觀」等醫療人文課程，由慈院林俊龍副院長闡述慈濟建院、成立醫療服務網及慈濟醫療生態的精神與期待。

開營典禮中，證嚴上人從此次「珍惜畫意、擁抱蒼生」的義賣談到慈濟全省醫療網的建設，他表示，基於「尊重生命」的一念善心，許多將奇珍異寶割愛捨出，換來磚塊水泥做建設，啓發出

Tzu Chi Foundation